

关注 2013 年信阳高招

高考过后,看看还有什么“高招”

信阳消息(记者 华唯)一年一度的高考本月上旬在我市顺利结束,全市 55672 名考生从最后走出考场的那一刻起,又开始把注意力转到等待成绩公布、准备报考理想高校上了。本报通过联系省、市招生部门,综合一些有价值的信息,努力为广大参加了高考的毕业生支招。

25 日零时起多种方式可查分

今年,我省的高考成绩将于 6 月 25

日零时开始公布,今年高考成绩 6 月 25 日零时公布,届时,考生可通过以下三种方式查询成绩:

一、网站免费查询:河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)、河南省普通高校招生考生服务平台(<http://pzwb.heao.gov.cn>)。

二、电话查询。声讯电话 9601166,全省统一号码,本地电话直接拨打,电信部门只收市话费;省招办将通过 10639639 公益性短信平台,及时向已在报名时填写手机号的考生发布相关信息。

三、现场查询。考生可到市、县(区)招生考试综合服务大厅免费查询。市招办位于中山路和东方红大道交叉口。

另外,考生要在省辖市、重点扩权县(市)招办规定的时间内,凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书,如对成绩有疑问,可在规定时间内到县区招办申请成绩复核。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。另外,省招办热线咨询电话是 13733880505,服务时间与网上咨询时间相同,仅收取正常通信费用,无额外收费。



日前,罗丹文化艺术学校校长白云一行来到市特殊教育学校,为学校捐赠了电脑、文体用品等价值 11619 元的物品,受到校方和同学们的欢迎。图为孩子们和罗丹艺校的代表合影留念。本报记者 华唯 摄

我市 212 人
获政策加分

信阳消息(召宣)根据我省出台的高考考生加分政策,符合条件者可以获得 5 分、10 分、20 分不等的加分。昨日,记者从市招办获悉,在今年我市 55672 名考生当中,有 212 人获得了加分。

根据省招办出台的政策,获得省级优秀学生干部称号者、思想政治品德方面有突出事迹者、获全国中学生学科奥林匹克竞赛赛区一等奖或全国决赛一、二、三等奖者等在统考成绩总分基础上加 20 分投档;归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生、侨眷、港澳同胞及其眷属、自谋职业的退役士兵将在统考成绩总分基础上加 10 分投档;少数民族考生、南水北调中线工程丹江口水库移民考生在统考成绩总分基础上加 5 分投档。

市招办的统计数据显示,我市有 212 名考生获得此资格。其中加 20 分的有 10 人,分别为国家二级运动员 4 人、省优秀学生 6 人;加 10 分的有 13 人,均属归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生、侨眷、港澳同胞及其眷属类别;除此之外,还有 189 位少数民族考生,获得了 5 分的加分。

两项“计划”关注落后地区

省招办的消息说,今年面向农村贫困地区定向招生专项计划(简称“专项计划”)、支援中西部地区招生协作计划(简称“协作计划”)都有所扩大。其中,全国安排“专项计划”3.21 万人(本科 3 万人、专科 0.21 万人),本科计划比去年增加了 2 万人。招生高校基本覆盖所有“211”院校和中央部属高校特别是知名高校。我省实行定向招生的区域也从去年的 26 个国家贫困连片县扩大到全省的其他 12 个国贫县,招生计划也会相应增加。而今年国家“协作计划”也将增至 18.5 万人,分给我省的计划约 4.74 万人(其中本科 2.91 万人),居全国第一。

高梁店乡中心校

开展消防安全培训

信阳消息(吴本义 余运军)近日,平桥区高梁店乡中心校邀请消防大队官兵为全校师生传授消防安全知识技能。消防警官就失火形成的原因、危害以及如何逃生、如何防止浓烟伤害等内容进行了生动的讲解,在此基础上,又重点示范了如何选择应急逃生工具及灭火器的正确使用方法。通过消防安全教育,该校师生不仅增强了消防安全意识,也提高了处理突发事件的应变能力,为创建“和谐平安校园”提供了保障。

新县三中“论坛式”教研彰显校本教研实力

信阳消息(通讯员 孔德峰)新县三中高度重视校本教研工作,一直以来该项工作在教学和政教两大领域严格按照“明确方向,承担任务”、“学习商讨,探索研究”、“成果展示,推广应用”三步走战略扎实推进,取得了显著成绩。6 月 12 日和 6 月 14 日晚该校分别举办了第十届教学工作论坛和班主任工作会议,至此校本教研工作进入了高潮阶段。多年来该校一直致力于“论坛式”校本教研的营造,把“论坛”

这个展示平台搭建于“塔尖”上,教师优秀的教研教改成果将在这个平台上展示;参与上级评选教研成果也必须经这里选送或推荐。如今“论坛”已成为广大教师大比拼的“擂台”,“八仙过海各显神通”的竞争氛围空前浓烈。

截至目前,该校通过省级结题的科研课题已有 2 项,教师论文(或教研成果)获得省级奖的已有 250 余篇,其中 CN 刊物发表 100 余篇。

全市中小小学生 2013 年暑假优秀习作邀请展
约稿启事

为了丰富我市广大中小小学生暑假文化生活,给同学们提供一个展示才艺的平台,本报将在今年暑假期间举办优秀习作邀请展活动,入选的优秀习作用在信阳日报、信阳晚报科教版免费刊发。具体事宜如下:

一、征稿对象为全市范围内的小学生、初中生和高中生;

二、稿件体裁不限,以记叙文、散文、议论文、随笔、诗歌为宜,1000 字以内;

三、稿件以邮件方式发至下方所注邮箱,请注明作者、所在学校、联系方式;

四、所有参展稿件不收取任何费用,欢迎大家监督,欢迎全市各中小小学校积极组织稿件、同学们踊跃投稿。

投稿邮箱:hw003@126.com

咨询电话 13937675199